



УКРАЇНА
ОЛЕВСЬКА РАЙОННА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

XX сесія

VI скликання

від 28.08.2013 р. № 267

Про затвердження технічної документації по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок

Керуючись ст. 23 Закону України „Про оцінку земель”, розглянувши та обговоривши технічну документацію по визначенню нормативної грошової оцінки земельних ділянок, які надаються в оренду ФОП Ширма О.П. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (обслуговування нежитлової будівлі навісу) на території Замисловицької сільської ради та гр. Стужуку Ю.С. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Тепеницької сільської ради, враховуючи висновок державної експертизи землевпорядної документації Головного управління Держземагенства у Житомирській області та висновок постійної комісії районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,6564 га, вартістю 96162,60 грн., яка надається в користування на умовах оренди ФОП Ширмі О.П. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (обслуговування нежитлової будівлі навісу) із земель запасу Замисловицької сільської ради Олевського району Житомирської області по вул. Леніна, 53 с.Замисловичі (за межами населеного пункту) (копія додається).

2. Затвердити технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,9000 га, вартістю 181800 грн., яка надається в користування на умовах оренди гр. Стужуку Ю.С. для ведення товарного сільськогосподарського виробництва із земель запасу Тепеницької сільської ради Олевського району Житомирської області по вул. Центральна, 2-а с. Обище (за межами населеного пункту) (копія додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань агропромислового комплексу, екології, земельних ресурсів та соціального розвитку села.

Голова ради

М.А.Харченко